

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 02

సంచిక - 07

పేజీలు - 05 వెల - 04/-

ఆదివారం 29 సెప్టెంబర్ 2024

స్టీల్ ప్లాంట్ లో కార్మికుల తొలగింపు

30న పాదయాత్రకు పిలుపు



విశాఖ ఆంధ్ర ప్రగతి సెప్టెంబర్ 28: నాలుగు వేల మంది కాంట్రాక్టు కార్మికుల గేట్ హోస్టల్ ను వెనక్కి తీసుకోవాలంటూ హెచ్.డి.లకు శుక్రవారం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దీంతో ఇది తొలగింపు చర్యలకు ఒక దశగా పిడుగుపడిన మాదిరిగా ఉక్కు ప్లాంట్ కాంట్రాక్టు కార్మికులు నిర్దాంతపోయారు. కేంద్రం ఆదేశాల ప్రకారం ఒక క్రమ పద్ధతిలో కార్మికుల తగ్గింపు ప్రక్రియను స్టీల్ ప్లాంట్ వేగవంతం చేసింది. ఓ పక్క టీడీపీ కూటమి నేతలు, ముఖ్యంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, విద్యా శాఖ మంత్రి లోకేష్ మొదలుకొని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, గాజువాక ఎమ్మెల్యే వల్లభ శ్రీనివాసరావు, విశాఖ ఎంపీ శ్రీభరత్ ప్రైవేటీకరణ జరగడని చెబుతున్న దానికి భిన్నంగా కేంద్ర ప్రభుత్వ చర్యలున్నాయి. జనరల్ షిఫ్టులో ఉండే ఇంజనీరింగ్ ఇన్ ఛార్జులు అందరితోనూ యాజమాన్యం సమావేశం నిర్వహించింది. 30వ తేదీ కాంట్రాక్టు కార్మికులను తక్షణం విధుల నుంచి వెనక్కి పంపాలని ఆదేశించింది. వారి గేట్ హోస్టల్ ను వెనక్కి తీసుకోవాలని ప్లాంట్ లోని వివిధ విభాగాల్లోని కాంట్రాక్టర్లకు, సూపర్ వైజులకు హాకుం జారీ చేసింది. ఢిల్లీ నుంచి వచ్చిన ఆదేశాల ప్రకారం తక్షణమే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో కాంట్రాక్టు కార్మికులంతా తమ గేట్ హోస్టల్ ను ఇప్పటికే విడిచిపెట్టి స్టీల్ ప్లాంట్ కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ (సిబిఐయూ) నాయకులు శ్రీనివాసరావు శుక్రవారం తెలిపారు. ఓవైపు బ్లాస్ట్ ఫర్వేన్లు మూడింటిలో రెండింటిని మూసేసి ఉత్పత్తిని రోజుకు నాలుగు వేల టన్నులకు యాజమాన్యం దిగజార్చింది. మరోవైపు ఫత్తీగఢ్ లోని నాగర్ నార్ ప్లాంట్ కు 500 మందిని పంపించే ఏర్పాట్లను వేగవంతం చేసింది. తాజాగా కాంట్రాక్టు కార్మికులపై పడింది.

రాష్ట్రానికి మళ్ళీ పెట్టుబడులు

లులూ సంస్థ మళ్ళీ ఏపీకి : ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి విచ్చేసిన లులూ అభినేత యూసుఫ్ అలీ సీఎం చంద్రబాబుతో సమావేశం పలు ప్రతిపాదనలపై చర్చ

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 28: లులూ సంస్థ మళ్ళీ ఏపీకి వస్తోందని సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడించారు. లులూ గ్రూప్ చైర్మన్, ఎండీ యూసుఫ్ అలీకి, సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ అక్షయ్ అలీకి సాదర స్వాగతం పలుకుతున్నానని తెలిపారు. ఇవాళ లులూ అభినేత యూసుఫ్ అలీ తన బృందంతో అమరావతిలో సీఎం చంద్రబాబును కలిశారు. ఈ సమావేశం ఎంతో సంతృప్తికరంగా సాగిందని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. వైజాగ్ లో ఓ భారీ షాపింగ్ మార్ట్, మల్టీప్లెక్స్... విజయవాడ, తిరుపతిలో హైపర్ మార్కెట్, మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్లు నిర్మించడంపై చర్చించామని తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు నెలకొల్పడంపైనూ ఈ సమావేశంలో ప్రస్తావన వచ్చిందని చంద్రబాబు వివరించారు. లులూ సంస్థకు ఏపీ ప్రభుత్వం నుంచి సంపూర్ణ సహకారం ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. మిత్రుడు యూసుఫ్



అలీ భవిష్యత్ లో స్థాపించబోయే ప్రాజెక్టులు అన్నీ విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు చంద్రబాబు సోషల్ మీడియాలో వెల్లడించారు.

అప్పుడు లేని డిక్లరేషన్ గొడవ ఇప్పుడెందుకు



మాజీ డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి ప్రశ్న తన కుటుంబం బాప్టిజం తీసుకుందని పవన్ గతంలో చెప్పారన్న నారాయణ స్వామి ఐదేళ్లు సీఎం హోదాలో శ్రీవారికి జగన్ పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారన్న వైసీపీ నేత అప్పుడు ఎలాంటి డిక్లరేషన్ అడగలేదని గుర్తుచేసిన మాజీ డిప్యూటీ సీఎం

ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందిస్తాం!

-రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రివర్యులు సత్య కుమార్

దూకుడు పెంచిన సిట్

కల్తీ నెయ్యిపై విచారణ తిరుపతి చేరుకున్న సిట్ బృందం

తిరుపతి, ఆంధ్ర ప్రగతి సెప్టెంబర్ 28: తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదానికి వినియోగించే నెయ్యి కల్తీ విచారణ కోసం ఏర్పడిన ప్రత్యేక దర్వాపు బృందం సిట్ తిరుపతికి చేరుకుంది. సిట్ అధిపతి, బజీ సర్వ క్రేష్ ట్రిపాతి రేణిగుంట విమానాశ్రయం నుంచి నేరుగా తిరుమల వెళ్లనున్నారు. ఇప్పటికే విశాఖ డిబిజి గోపినాథ్ జెడ్డి కడప ఎస్పీ హార్షవర్ధన్ రాజు తిరుపతికి చేరుకున్నారు. వందే భారత్ రైలులో ఇద్దరు డిఎస్పీలు సీతారామారావు, శివనారాయణ స్వామి, ఉమా మహేశ్వర్ (విజయవాడ),



నూర్యనారాయణలు సిట్ సత్యనారాయణ (అన్నమయ్య జిల్లా) తిరుపతికి చేరుకున్నారు. సిట్ లో సభ్యుడు తిరుపతి అడ్మిన్ ఎఎస్పీ వెంకటరావు స్థానికంగా ఉంటూ విచారణకు సహకరించనున్నారు. ముందుగా పోలీసు గెస్టు హౌస్ కు చేరుకున్న సిట్ బృందం.. ఆపై తిరుపతి పోలీస్ గెస్ట్ హౌస్ నుంచి

తిరుమలకు బయలుదేరి వెళ్లారు. తిరుమలకు వెళ్లి టీడీపీ ఈవో, ఆడిషనల్ ఈవోలని సిట్ బృందం కలువనంది. ఆపై తిరుమలలో శ్రీవారిని సిట్ బృందం సభ్యులు దర్శించుకోనున్నారు. ఆ తరువాత తిరుమల అన్నమయ్య భవన్ సిట్ సమావేశం కానుంది. కాగా... తిరుమల లడ్డూ వివాదాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న సర్కార్ నెయ్యి కల్తీపై విచారణకు సిట్ ను నియమించిన విషయం తెలిసింది. గుంటూరు రేంజ్ బజీగా ఉన్న సర్వ క్రేష్ ట్రిపాతిని సిట్ అధిపతిగా నియమించింది. సిట్ డిబిజిగా విశాఖ రేంజ్ లో పనిచేసిన గోపినాథ్ జెడ్డిని ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు నియమించారు. సిట్ ఎస్పీగా కడప ఎస్పీ హార్షవర్ధన్ రాజును నియమించారు. మరి కాసేపట్లో ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు విడుదల చేయనుంది.

వేర్పాటువాదం.. రక్తపాతానికి చోటులేదు

విజెపి పాలన కోరుకుంటున్న కాశ్మీర్ లో ప్రజలు మూడో విడత ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ

జమ్మూ, ఆంధ్ర ప్రగతి సెప్టెంబర్ 28: తొలి రెండు విడతల పోలింగ్ అనంతరం జమ్మూకశ్మీర్లో తొలిసారి పూర్తి మెజారిటీతో బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం ఖాయమైందని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఇక్కడి ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. అక్టోబర్ 1న తుది విడత పోలింగ్ నేపథ్యంలో శనివారంనాడిక్రడ జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో మోడీ పాల్గొన్నారు. ఉగ్రవాదం, అవినీతి అంశాలకు సంబంధించి కాంగ్రెస్, దాని భాగస్వామ్య పార్టీ నేషనల్ కాన్గ్రెస్స్, మెహబూబా ముస్తీ సారథ్యంలోని



మిగతా 2లో

చిన్న చేపను కాదు తిమింగలాన్ని పట్టుకోండి ..

- వెంకటరెడ్డి వెనుక వేల కోట్లు కొల్లగొట్టిన ఆ ఘనుడు ఎవరో అందరికీ తెలుసు!
- గనుల శాఖ మాజీ ఎండీ వెంకటరెడ్డిని అరెస్ట్ చేసిన ఏసీబీ.
- వెంకటరెడ్డి వంటి తీగలే కాకుండా పెద్ద డొంగలు కదలాలన్న షర్తులు
- అడ్డగోలుగా సహజ సంపదను దోచుకున్నారంటూ ధ్వజం



ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం అందరూ కలిసి రావాలి

సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వండి అందరికీ ఆహ్వానం పలికిన చంద్రబాబు

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 28: స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ సాకారం చేసుకోవడంలో ప్రజలు కూడా భాగస్వాములు కావాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ఉజ్వల భవిష్యత్తు కల్పించే దిశగా మీ వద్ద ఏమైనా ఆలోచనలు ఉన్నాయా ఉంటే స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ 2047 కోసం మీ సూచనలు మాకు పంపించండి అని కోరారు. సూచనలను ప్రజలు swar-nandhra.ap.gov.in/Suggestions వెబ్ పోర్టల్ కు పంపించాలని చంద్రబాబు తన ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. ప్రజలు అందించే సహకారానికి అభినందనగా ఈ-సర్టిఫికేట్ ఇస్తామని

తెలిపారు. స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ 2047 దిశగా ప్రయాణం ప్రారంభించామని, 2047 నాటికి మెరుగైన వృద్ధిరేటు సాధనే లక్ష్యమని వెల్లడించారు. ప్రతి అభిప్రాయానికి విలువనిస్తామని, ప్రజల నుంచి వచ్చే ప్రతి సూచనను పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని, తద్వారా సమష్టిగా స్వర్ణాంధ్రను నిర్మిస్తామని వివరించారు. 2047 నాటికి భారత్ జీఎస్ టీ 2.4 ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుకునేలా రాష్ట్రం నుంచి తోడ్పాటు అందించడం, తలసరి ఆదాయం రూ. 36 లక్షలకు పెంచడమే తమ ధ్యేయం అని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.



